



英国女王

英女王招男管家

钱少,活多,速来

这不是一份高薪的工作,工作时长,工作内容繁琐且辛苦,但这份工作胜在有一个出名的老板,且前景辉煌。若应聘成功,绝对是份好差事,不仅免费入住白金汉宫,而且工作平台好、服务客户素质高,每天面对的几乎都是英女王、英国威廉王子之类的大人物。

英媒4日报道,伊丽莎白二世在发出园丁招聘启事后不久,又将招聘男管家一名,每周工作45小时,工作地点多在白金汉宫,主要负责女王和其他皇室成员的饮食起居。

招聘启事上还刊登出女王的个人要求:“满腔热情、一心

奉献,目前在餐饮和酒店业就职且希望有全新挑战的人。”据悉,见习管家的主要工作内容是为皇室提供早餐、当日报纸和其他饮品,服侍受邀来访的客人起居以及为皇室成员及时送达信件包裹。

虽然工作内容繁多,但见习管家薪水并不高,年薪只有1.5万英镑,处于英国人均年收入的中低档水平。不过应聘者一经录用,即可接受皇室标准培训,还能得到免费住宿。工作最诱人的一点莫过于前途光明,据悉,为女王长期服务过的管家离职后在私企随便就能拿到10万英镑年薪。综合

新闻链接

英王室屡被“身边人”出卖

俗语说,日防夜防,家贼难防。英国王室最怕的也就是“身边人”。过去,英国王室屡遭被身边的工作人员“出卖”的经历。

2003年,一家英国小报的记者应聘成为白金汉宫的王室男仆,随后将他在王宫的所见所闻通通写成报道,女王和亲王早餐爱吃什么,一时间英国

上下街知巷闻。

保罗·巴雷尔是个中典型,他当过女王的男仆,后来更成为戴妃的管家,曾被戴妃称为“靠山”和“唯一能够信任的男人”,除了接受媒体专访,更出书将王室“出卖”,通过其21年在英国王室服务的生涯,披露种种宫廷轶事,赚得盆满钵满。综合

招聘启事

加入我们,你将:

1. 免费入住英国白金汉宫
2. 进入非常有前途的管家行业
3. 年薪虽只有1.5万英镑,但以后跳槽绝对是十万英镑年薪起跳,出书、上电视神马的更是浮云
4. 服侍英国女王一家人,有机会见识欧美各国领袖

岗位说明:

1. 每周工作45小时
2. 工作地点多在白金汉宫,每年至少要有三个月去其他皇室宅邸服务,如苏格兰的巴尔莫拉城堡和诺福克的桑德林厄姆
3. 主要负责女王和其他皇室成员的饮食起居,为皇室提供早餐、当日报纸和咖啡等其他饮品,服侍受邀来访的客人起居以及为皇室成员及时送达信件包裹等

岗位要求:

1. 欧盟国家公民,英语流利
 2. 待人亲切、彬彬有礼、平易近人,处事谨慎且守口如瓶
 3. 满腔热情、一心奉献,目前在餐饮和酒店业就职但希望有全新挑战的人优先
- 招聘截止时间9月19日,时间不多,有意者请速来



白金汉宫,实习管家以后主要在这里工作



阿历克谢·波波夫

俄大兵被军官“低价出租”

每天干活17小时形同奴隶

据英国《独立报》和俄罗斯媒体5日报道,俄罗斯士兵阿历克谢·波波夫于2000年参军入伍,令人做梦也没想到的是,服役不到一年的他竟被利欲熏心的军官“便宜出租”给了俄南部达吉斯坦共和国的一家黑砖厂,沦为一名完全失去人身自由的“奴隶”。阿历克谢每天要干17个小时的苦力,吃的却是猪食,只能凭借最廉价的香烟“充饥”。由于不堪非人折磨,阿历克谢曾经两次逃跑,但都被工厂的打手抓了回来,并被打得遍体鳞伤。日前,惨遭奴役11年的他终于逃出生天,经过长达20天的颠簸回到家中。然而俄军方却以阿历克谢“开小差”、服役期未满逃跑为由,将他投入了监狱。

俄大兵被“租”给黑砖厂

据报道,这名惨遭奴役的俄罗斯士兵名叫阿历克谢·波波夫,现年30岁出头,来自俄罗斯伏尔加河下游城市萨拉托夫。他于2000年参军入伍,来到北高加索地区的达吉斯坦共和国。据阿历克谢回忆,服役不到一年的时候,军官命令他到当地一座别墅干些建筑杂活。干完活后,有人递给他一杯饮料。谁知喝下饮料后,阿历克谢昏睡了过去。当他醒来的时候,发现自己与其他诸多劳工,像猪仔一般被装在一辆大货车上,集体运往达吉斯坦共和国境内位于里海之滨的卡斯皮斯克市,距离他服役的地方足足有24个小时的车程。

抵达目的地之后,阿历克谢和众难友被从货车上赶了下来。这时,他们才发现自己被绑架到了一个专门生产砖瓦的黑工厂。一个包工头似的人物恶狠狠地对朝他们吼道:“你们在这儿屁都

不是,甭指望有人会来找你们!”

一天干活17个小时

据介绍,被奴役的工人们每天清晨5点就得起床,一直干到晚上10点才能收工,每天工作时间长达17个钟头。阿历克谢称:“我们起早贪黑地工作,却整天吃不饱。香烟成了我们的救命稻草。我们每人每周能够分到3包‘普利玛’牌香烟,靠着它来打发饥饿。现在我染上严重的胃病,不会吸烟却嗜烟如命。”

逃到警察局竟被押上警车送回砖厂

由于不堪忍受猪狗不如的日子,阿历克谢曾经两次试图逃跑,却皆以失败告终。阿历克谢回忆道:“有一次我逃到了当地警察局报案,他们居然当场将我塞入警车,然后押回了工厂。那地方从上到下每个人都被收买了。”

逃回家竟被当逃兵收监

上个月初,阿历克谢终于成功逃出了魔爪。经过长达20天的颠簸,他终于回到了家中。母亲打开门之后,完全认不出眼前这个满脸皱纹、衣着褴褛的“叫化子”就是自己日思夜想了11年的儿子。阿历克谢后来告诉记者:“她(母亲)足足盯了我5分钟,却没有认出我来。最后还是我弟弟认出了我。当年我离开家的时候,他还只有七八岁。”

令人哭笑不得的是,阿历克谢在饱受11年的非人摧残逃出生天之后,当局非但没有向他提供医疗和心理救助,反而还指控他“开小差”、非法逃兵,并且将其投入了监狱。这意味着,阿历克谢将不得不重返军队,服完剩余的兵役。

这一奇案一经媒体曝光,立即轰动了整个俄罗斯。迫于舆论的巨大压力,军方终于释放了阿历克谢,并且向其提供了必要的

治疗。

俄军官出租士兵当苦力

“俄罗斯士兵母亲委员会”负责人瓦伦蒂娜·梅尔尼科娃指出,“像阿历克谢这样遭遇厄运的人绝非个别,也许他们不全是士兵。通常这种情况比较容易发生在那些山高皇帝远的偏远地区。”

在沙俄时期,俄军有一个很坏的习俗:士兵是军官的奴隶,军官想让他们干啥,士兵就得干啥。这个习俗显然被一些现在的军官继承了下来,在一些军官看来,士兵无偿劳动是天经地义的事,军官甚至可以随意“出租”士兵当苦力。为降低生产成本,俄一些个体老板特别喜欢廉价的劳动力,客观上也为军官“出租”士兵创造了条件。据梅尔尼科娃女士介绍:“军官认为他们可以理所当然地把士兵当奴隶。没有人对此关注。”

快报综合报道

风暴

热带风暴“李”袭击美南部3州

热带风暴“李”4日登陆美国南部墨西哥湾沿岸,缓慢北上,带来大风和强降雨,部分地区遭遇龙卷风。

路易斯安那州、亚拉巴马州和密西西比州遭遇强降雨,部分街道淹没,上千名居民被迫撤离。气象部门4日预计,3个州部分地区今后一两天内降雨量最多可达50厘米。

密西西比州和亚拉巴马州一些地区发生龙卷风,眼下没有人员死亡的报道。路易斯安那州新奥尔良市近几天连续出现强降雨,一些街道淹没,但没有出现大灾情。

韩建军(新华社供本报特稿)

强台风“塔拉斯”造成日本34人死亡

据新华社大阪9月5日电 据日本共同社报道,今年第12号强台风“塔拉斯”在日本造成的死亡人数5日升至34人,另有56人失踪。

当天早上,搜救人员在奈良县十津川村发现一具遗体。和歌山县是此次台风受灾最严重的地区。和歌山县警方5日在新宫市发现5具遗体。

风味

欧盟花巨资鼓励人们吃虫

有没有一种食物,既能解决食物短缺危机,又能拯救环境?欧盟说已经找到,那就是——昆虫。据英国媒体4日报道,为了将这些看起来恶心但营养丰富的生物推上日常餐桌,欧盟委员会决定投入约250万英镑资金鼓励人们吃昆虫。

研究表明,小草蚱含有20%的蛋白质,仅有6%的脂肪,相比之下,碎牛肉含有24%的蛋白质,脂肪含量却高达18%。此外,蟋蟀和白蚁分别富含钙和铁。更重要的是,昆虫释放的温室气体比牲畜少得多,且不需要吃那么多饲料。

荷兰瓦赫宁恩大学教授马塞尔·迪克说:“到2020年,你就能在超市中买到昆虫食物。有一天会出现昆虫酱或昆虫汉堡。”综合

风光

“9·11”搜救犬勇士已暮年



布列塔尼2001年9月17日抵达纽约,工作10天



搜救工作间隙,布列塔尼和主人在椅子上休息

十年前,纽约世贸中心和华盛顿五角大楼遭到恐怖袭击,近100只勇敢忠诚的民间搜救犬在事发后跟随主人赶赴现场,搜寻幸存者。十年后,这些“勇士”在哪儿呢?美国摄影师夏洛特·杜马发现,只有12只当年的“勇士”尚在人间。于是,她决定拍摄一组名为“挽救”的系列照片,纪念它们。据《中国日报》